

Флотом беспомощнейший - задачи боевые

Двадцать четвёртую весну своего служения Тихоокеанскому флоту отметил морской «Калар». Теснейшая масса его неутомимый как: Покорены северные и южные широты. Не одно покораение моря прошло на его палубе становление и флотскую закалку.

Тех, кто принимал буксир со стопалей, уже нет: кто перевалился на другое судно, кто ушел.

Последний из ветеранов сошёл на берег капитан Александр Косков. Он 15 лет водил судно в плавании, прямо-таки сроднился с ним, зная его характер, сильные и слабые стороны. А как шаровалась и к своим, и к чужим причалом - залюбилась. В конце минувшего года парадом провёл стороной капитан Константин Ефремович. Не на раскатке с радным экипажем капитанского флота, приняв дележность грузового назначения. Его уважительно называют легендарным капитаном. Ничья Александру Минюментыну делится своим уникальным опытом с молодыми судоводителями.

Надано МБ «Калар» вернулся из дальнего плавания. Как всегда, произошла волнующая встреча. Сильм радости, улыбки.

объятия и поздравления родных и близких, знакомых и сослуживцев.

От имени командования капитан Константин Ефремович пожелал традиционного жареного поросёнка. Многие из экипажа удостоились благодарности и гранат. На причале, несмотря на ненастную погоду, царил настоящий праздник. Мы не разучились чествовать труженников морских просторов.

Когда улетели нальнувшие эмции, ушли старты, у меня появилась возможность встретиться с экипажем. Удалось поговорить с капитаном, старпомом, старшим механиком и другими участниками похода. А началось он в октябре минувшего года.

Тогда же на колготский мостик и появился Константин Николаевич. И сразу же ни боевую службу. Тихоокеанский дележность поступил в условия плавания. Большая часть суток находилась на своём главном командном пункте, особенно ночью и при прохождении сложных районов судоходства.

...Сегодня капитан вспоминает эпизоды минувшего плавания, прокручивая их в памяти, как кадры документального кинофильма.



В ОКЕАНЕ ШЛИ ОДНИМ ОТРЯДОМ - С БОЕВЫМИ КОРАБЛЯМИ РЯДОМ

Владивостокский причал отдал шароваты. Медленно уходил из базы «Калар». До свидания, провозглашая, холодная осень! Впереди - жаркие тропики Тихого и Индийского океанов.

Во главе отряда - БПК «Адмирал Виноградов». Рядом с ним СМТ «Иркут». Чуть позади - морской буксир «Калар». Данной троице поручено выполнение важной задачи международного значения. Это уже вошло в традицию нынешнего времени. Российские корабли стали гарантами мира и спокойствия на морских дорогах южных широт.

Поначалу никакая сложностей не возникло - проходили знакомые места. Погода стояла благоприятная.

Предстоял визит в порт Пусан (Южная Корея). Готовились. Заход осуществлялся с помощью лоцмана. Разговаривали с ним на английском языке. И тут появились определённые трудности. Он владеет английским довольно слабо, на уровне житейского общения. А нулевым языком специального назначения, с морским уклоном. Есть принятые в международной практике аббревиатуры, которые приходилось находить и показывать в словаре.

Существуют разговорники отдельно и для вывоза лоцмана, и для оформления ряда необходимых бумаг.

Общий язык с лоцманом старались найти капитан Константин Ефремович, начальник радиостанции Александр Зайцев и радиопереводчик Роман Рогожин. Их усилия привели к общей радости участвующих в обмене информацией сторон.

Такой опыт пригодится морякам и в будущем. Не следует утрачивать навыки разговорной речи. Свидания с иностранными коллегами будут продолжаться.

Посещение Пусана оставило незабываемые впечатления. Экскурсии, выставки, встречи с местными жителями обогатили тихоокеанцев неожиданными открытиями, расширили их политический и культурный кругозор.

Короткий отдых - и снова в дорогу. На очереди порт Янгон, расположенный в территориальных водах Республики Мьянма.

Северная часть Андамского моря позвала обилием рыбачьих судёнышек. Они двигались флангами, в которых их насчитывалось около ста. Шли они и шли сплошным потоком.

Иногда делили разрыв между собой (примерно метров 800), чтобы пропустить большую судну и корабль. И так на протяжении 50 миль. Пятнадцать часов хождения по мукам. «Калар» и другие корабли буквально прощипывались сквозоз оставленное для прохода водное ушко. Приходилось ювелирно маневрировать, чтобы не попасть в рыбачье сети и не протаргивать очтачных ловцов на их лодочках.

Бесшабашные флотилии добывчиков морепродуктов многому научили наших навигаторов.

...Трелования позади. В качестве подарка экипажу «Калара» предоставляется визит в порт Янгон.

Городок уютный, чистый, гостеприимный, но небогатый. Все богатства тут от моря. Рыба различных видов. Её здесь ловят и продают.



Привлекают внимание палгоды - будничные урны. Они больше просторные, все в слоате. Интересно было посылить их.

Наша посланцы сразу же отметили особенность: прихотнее не должны оготить колотки - и муренки, и жёлчицы. За этим следуют. Там, кто пришёл в шортах, выдают широкую нарядку. Обувь и носки снимают и перепутают пор босиком.

Наша экскурсанты обобщили с абортантами только через переводчиков. Местные жители английского не знают.

Предожили - и на маршруты патрулирования. Индийский океан расширял просторы для свободного плавания.

Когда взору открывалась бескрайняя голубая вольная пустыня, морякам недавно вспоминались слова некогда популярной песни:

«В флибуштерском дальнем синем море бризантиня поднимает лапу!»

На этот раз нынешние флибуштеры паруса не поднимали. Очевидно, у них хорошо поставлена разведка. Выступили против российского отряда во главе с большим противолодочным кораблём - значит обречь себя на явный провал.

Однако тихоокеанцы постоянно горанились. Если бы появились пираты, то они участвовали бы в их задержании вместе с экипажами БПК «Адмирал Виноградов» и СМТ «Иркут». Либо взяли бригантину злобных нарушителей на буксир, либо конвоировали в обчном надводном плавании в пункт назначения. Для буксировки и транспортировки на «Каларе» есть всё необходимое.

Влюбое время дня и ночи объявлялись тревоги. В течение полутора минут, а то и за минуту морские пехотинцы должны были занять свои места согласно расписанию и прибыть в полной экипировке.

Как члены экипажа, они участвовали в учениях по борьбе за живучесть судна: ликвидировали «возгорания», «аварии», «проблемы». Морские пехотинцы надевали костюмы и аппараты защиты органов дыхания, подносили огнетушители. В общем, все действовали без всяких скидок.

Начинишь задавать ответы на вопросы - слышатся шланги.

Даже неверующие моряки признавали, что именно такое чувство возникло у них, когда они оказывались в южных широтах.

Ради этой чарующей картины стоило оканское плавание! Такое запоминается на всю жизнь.



...Под килем Индийский океан. Загадочный и свероянный, он годами хранит свои тайны и не каждому мрепелателью их открывает.

Привычно рожок машины. Стрелки на приборах заняли своё привычное положение. Нагрузки в норме. Можно заняться профилактикой тех агрегатов, которые находятся в резервительный поток, сверкающий на солнце всеми цветами радуги, посылу сбивал пламя условного пожара.

А как самим бойцам хотелось побыть под охлаждающим душем, ведь тропическое светило не жалело своих нальщих лучей!

Ещё более феерическое зрелище разгрывалось в удалённом районе

чечно снижали именно такую славу. Татьяна Андрюченко снабжает их «продоволенством боеприпасами». Благодаря её виртуозной находчивости на стол попадают редкие продукты.

Надо отдать должное и повару Александру Усенко. Его сила вырывается в критических ситуациях.

Пожалуй, их отсек является самым знойным на судне: дышащая жаром плита и вальчуающая волны тропического тепла лекария превращают помещение в сауны. И вот в такой атмосфере приходится работать с раннего утра и до позднего вечера.

Четыре раза в день хозяйки встречали дождь с завидным аппетитом, их надо было достать накормить, и это удавалось.

Разнообразные салаты, неповторимые закуски с выдумкой приготовленные блюда неизменно вызывали одобрение у сослуживцев. Такого ассортимента не найдёшь и в многочисленных кафе.

А чего стоит кирильчик свежесмешанного хлеба, источающий зовущий запах! Такого в городе не сыщешь!

На дни рождения вылекались фамильные торты. Их удостоились именитники Алтон Антипин и старпом Александр Ярошевич.

Не были забыты и морские пехотинцы. В их рядах обнаруживались двое виновников торжества.

они дают этому географическому объекту?

«Провля - относительно узкое естественное водное пространство, разделяющее какое-либо участки суши и соединяющее два смежных водных бассейна или их части. Как правило, характеризуется индивидуальным гидрологическим режимом».

Этот гидрологический режим приносит немало неприятностей мореплавателям, и его надо хорошо знать. Кроме того, усложняет условия судоходства и человеческий фактор.

Вот как объясняет неурядицы на фарватере Сангарского пролива капитан Константин Ефремович. Там, по его словам, некоторые личности пытаются устроить, прямо скажем, препятствия. Они выставляют буйки, и приходится маневрировать в стеснённой обстановке, чтобы обойти эти препятствия. Там и так-то много рыбачьих джонок и других судов. Сущее столпотворение! Да ещё и течения довольно сильные - до 5 узлов! Всё это создаёт определённые сложности. Зачем они устраивают - неизвестно.

«Мы удачно проходим. Оглядываемся. Буйки убирают», - говорит капитан.

Возможно, таким образом хотят устроить международный скандал, если кто-то пройдёт через место, обозначенное буйками? Или стараются повлиять бдительность моряков? Если прозвонит, то и наскочить на буйки.

Потому начеку должны быть и рулевые, и вахтенный капитан. Значит, нужна высокая организация вахты. Надо ставить на эти районы опытных моряков. Следует иметь в виду подобные угрозы и быть подготовленным к ним.

Позтому на вахту в качестве рулевых заступил матрос 1-го класса Виталий Амиченко, старший матрос Артём Шаралов и электродоработчик Алексей Журавлёв.

В заключительной фазе похода состоялся дружественный визит в японский порт Майдзуру. Там намечалось провести совместное мероприятие по спасению людей, оказавшихся в воде после кораблекрушения. Мхура, ненастная погода не позволяла это сделать.

Экскурсии и посещение города не отменили. Моряки с пользой провели время. Многие, конечно, позанимались с интересной историей Страны восходящего солнца.

«Возвратились во Владивосток. Но простояли и причала недолго. Получили приказание выйти в северо-западную часть Тихого океана. Там в нелёгкой ледовой обстановке БПК «Адмирал Виноградов» стал участником учений. МБ «Калар» пополнял его запасы пресной воды».

Учения увенчались успехом. И в доле победных атак есть заслуженная лепта экипажа буксира. Такова благодатная миссия судна вспомогательного флота - помогать боевым кораблям выполнять учебно-боевые задачи.

Марлен ЕГОРОВ.

Фото Владислава ДУБИНЫ и из архива экипажа МБ «Калар».

«Возвратились во Владивосток. Но простояли и причала недолго. Получили приказание выйти в северо-западную часть Тихого океана. Там в нелёгкой ледовой обстановке БПК «Адмирал Виноградов» стал участником учений. МБ «Калар» пополнял его запасы пресной воды».

Примите наши поздравления

Командир дивизии ТОФ возглавил военное училище в Крыму

Игорь Смоляк Указом Президента РФ назначен начальником ЧВВМУ имени П.С.Нахимова.

Командир соединения надводных кораблей Тихоокеанского флота возглавил военное училище в Севастополе. Соответствующий указ подписал Президент Российской Федерации Владимир Путин.

«Назначить контр-адмирала Смоляка Игоря Владимировича начальником Черноморского высшего военно-морского училища имени П.С.Нахимова (ЧВВМУ) осановано в 1937 году в городе Севастополе. В 1992 году военный вуз прекратил своё существование, на его базе был осанов Севастопольский военно-морской ордена Красной Звезды институт имени П.С.Нахимова. В 2014 году училище было воссоздано на базе Академии военно-морских сил имени П.С.Нахимова. В начале апреля 2014 года после присоединения Крыма к России часть преподавательского состава и курсантов была переведена в РНС».

РНС PrimaMedia.

Знамя нового образца флотской альма-матер



В Тихоокеанском военно-морском училище имени С.О.Макарова состоялся церемония вручения Боевого Знамени

Символично, что это знаковое мероприятие совпало с двумя знаменательными датами: 60 лет назад, 21 апреля 1954 г., указом Президиума Верховного Совета СССР училищу было присвоено имя выдающегося русского флотоводца вице-адмирала С.О.Макарова. Также 21 апреля 1932 г. руководством СССР было принято решение возродить после разгрома Гражданской войны Военно-морские силы на Дальнем Востоке.

После зачтения приказа и освящения Боевого Знамени состоялось домовае храма Андрея Первозванного при ТОВВМУ иереем Александром заместителем главнокомандующего Военно-Морским Флотом России вице-адмирала Фёдора Петрова, передавшего его начальнику училища.

В торжественной церемонии приняли участие представители командования Тихоокеанского флота, многочисленные ветераны, представители общественных организаций города Владивостока и Приморского края.

Как подчеркнул начальник училища капитан 1 ранга Александр Шевченко, Боевое Знамя олицетворяет честь, доблесть и мужество российского воинства и одновременно накладывает высокую ответственность на военных моряков.

В этом году единственному высшему военно-морскому учебному заведению на Дальнем Востоке исполнится 77 лет.

В настоящее время каждый шестой адмирал ВМФ России является выпускником ТОВВМУ. Из девяти главнокомандующих ВМФ СССР и России с 1939 г. по настоящее время трое являются выпускниками ТОВВМУ (адмиралы Г.Гронов - в 1932-1937 гг., В.Куроев - в 1937-2005 гг., В.Чирков - с 2012 г.). А адмирал Константин Силенко стал первым командующим войсками Восточного военного округа.

За всю историю ТОВВМУ было подготовлено более 18 тыс. офицеров, из которых более 240 стали адмиралами. 17 выпускников и сотрудников училища получили звания Героя Советского Союза и Героя России.

Пресс-служба Восточного военного округа.

БОЛЬШОЙ СБОР ТИХООКЕАНСКИХ ВОЕНКОРОВ

Под руководством заместителя командующего Тихоокеанским флотом по работе с личным составом капитана 1 ранга Анатолия Залинского в редакции газеты «Боевая вахта» - структурном подразделении газеты «Красная звезда» - проведены инструкторско-методические занятия внештатных корреспондентов - военнослужащих Тихоокеанского флота.

Как отметили в выступлении перед собравшимися заместитель начальника отдела по работе с личным составом ТОФ подполковник Валерий Бугук, данное мероприятие является очередным этапом реализации указаний статс-секретаря - заместителя министра обороны РФ «Об организации работы внештатных корреспондентов из числа военнослужащих для информирования общественности о деятельности Вооружённых Сил».

Валерий Алексеевич рассказал также о создаваемых внештатных корреспондентских пунктах в гарнизонах и в соединениях ТОФ. Отметил необходимость поддержки со стороны командиров всех степеней каждого внештатного корреспондента. Подчеркнул, что публикации в внештатных репортажах должны быть освещены в печати передового опыта в ходе военно-морского соревнования, всех аспектов флотской службы, способствующих повышению боевой готовности, сплоченности коллективов, укреплению уставного порядка.

Внештатные корреспонденты являются опорой средств массовой информации Тихоокеанского флота, - подчеркнул ответственный редактор редакции газеты «Боевая вахта» Юрий Тракало. - В центре их внимания находится вопрос реализации требований Верховного Главнокомандующего Вооружёнными Силами Российской Федерации, министра обороны РФ, командования ВВО и ТОФ. С аэродромов и полигонов, с боевых кораблей, находящихся в дальних походах, они присылают материалы, рассказывающие о достигнутых личным составом успехах в овладении оружием и боевой техникой.

О требованиях, предъявляемых к сохранению государственной тайны в печати, и документах, регламентирующих работу военнослужащих в Интернете, рассказал внештатный корреспондент капитан 1 ранга Роман Марты, начальник отдела пресс-службы ВВО.



В литературной гостиной «Боевой вахты» редактор отдела боевой подготовки и службы флота Владислав Дубиня прочитал участникам сбора лекцию о выборе и разработке темы выступления в газете. Он разъяснил, как попасть в точку, выбирая наиболее актуальную творческую задачу, почему внештатный корреспондент должен держаться рукой на пульсе жизни, постоянно по-

нимать, чувствовать, что в данный момент особенно важно, что конкретно волнует, забитого его командиров и сослуживцев.

Редактор редакционного отдела Елена Щербань познакомила участников инструкторско-методических занятий с историей и традициями «Боевой вахты», продемонстрировала уникальные номера из архива флотской газеты, провела экскур-

сию по ключевым участкам, связанным с подготовкой и выпуском газеты.

Далее внештатные корреспонденты взяли участие в мастер-классе, который провёл с ними заместитель ответственного редактора редакции газеты «Боевая вахта» Виктор Щербина.

По итогам инструкторско-методических занятий, ответственный редактор редакции газеты «Боевая вахта» Юрий Тракало отметил, что работа внештатных корреспондентов должна основываться на их личном опыте флотской службы. Успехи в боевой учебе не только поднимут профессиональный авторитет внештатных репортёров в воинском коллективе, но и сделают весомее их печатное слово.

Анастасия ИОНАШКО.
Фото Владислава ДУБИНИ.

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ



Концерт с флотским акцентом

В главной базе Тихоокеанского флота Владивостоке в рамках XIII сезона Московского Пасхального фестиваля на сцене Государственного Приморского театра оперы и балета с концертом для военнослужащих Тихоокеанского флота, ветеранов военной службы, а также ветеранов боевых действий выступил Симфонический оркестр Мариинского театра под руководством Валерия Гергиева.

Во втором отделении концерта принял участие всемирно известный российский пианист, бессменный участник фестивалей Денис Мацуев.

Это был первый приезд Симфонического оркестра Мариинки и Валерия Гергиева во Владивосток. Программа выступления была составлена из произведений великих русских композиторов - Игоря Стравинского и Сергея Рахманинова. Отрадно отметить, что свой первый концерт в нашем регионе исполнил пианист и увидели его в зале दर्шла полная тишина, - добавил Денис Мацуев.

Владислав ДУБИНА.
Фото автора.

Штрих к портрету

ЕДИНСТВЕННО ВЕРНОЕ РЕШЕНИЕ

Эпизоды из биографии военного юриста

Кто знает, избрал бы он профессию юриста, если бы не война. В школе больше всего любил Михаил точные науки. По математике не получал меньше пятёрки, и учитель, наоборот, видел в нём достойного преемника. Но вот учёба позади... Год 1943. И теперь семнадцатилетний радужой Поздникин свои знания точных наук применит уже, так сказать, на практике в действующей армии: наладит связь штаба фронта со Ставкой. Чёткую, бесперебойную связь.



роговые батареи флота. Особую сложность представляли происшествия в военно-строительных отрядах, расположенных в тайге.

В то тяжёлое послевоенное время шла активная заготовка древесины, разрывая им требования законов, принимали военные строители. Контингент личного состава там был особый. Преступления нередко совершались в условиях неопределённости. Именно там у Михаила Дмитриевича формировался качества, столь необходимые военному юристу, - настойчивость в достижении цели, умение ориентироваться в любой обстановке.

Нередко ему поручалось проведение прокурорских проверок по сохранности оружия и боеприпасов, организации питания воинов, по заявлениям и жалобам. При этом он активно занимался профилактической работой среди военнослужащих, разъясняя им требования законов, всегда считал, что легче предупредить правонарушение, чем потом расследовать уголовное дело.

Как и у любого офицера, служба Михаила Дмитриевича проходила в различных уголках нашей Родины. После Находки были Г. Поти в Грузию, Вологда, Выборг.

Особо запомнились ему 1963-1964 гг., когда он в составе следственной бригады принимал участие в расследовании крупного уголовного дела в Ленинграде.

этим занимается полковник юстиции М.Поздникин. И по плечу это не каждому. Тут нужен опыт следовательской работы, а у Михаила Дмитриевича богатый. Для своих коллег он, образно говоря, юридическая энциклопедия. Его прекрасная память способна воспроизвести содержание любого из великого множества нормативных документов, так необходимых в расследовании уголовных дел. Грамотный специалист, он заметит любой промах, даже, казалось бы, незначительную неточность в действии судьи или следователя. По наиболее сложным уголовным делам он сам поддерживает государственное обвинение, причём делает это на самом высоком уровне.

В нашей ответственной работе эмоции не помеха, - делится в наше время воспоминаниями бывший сослуживец Михаила Дмитриевича по тем временам офицеры ВП ТОФ полковники юстиции М.Шаповалов, В.Куч. Однако были ситуации, когда чувствовал, что не в силах ими перебраться. И часто шёл за советом к Михаилу Дмитриевичу. И сразу от бывших симпатий или антипатий к преступнику дела следа в душе не осталось - только стремление к справедливому решению судьбы отсутствующих.

Вновь перед глазами желтевшие страницы флотской газеты: «Вечер. Гаснут окна, и лишь одно, на третьем этаже прокурора, ещё дождливо мерцает светом». Суд по своим письменным стопкам полковник юстиции М.Поздникин? Быть может, изучает недавно поступившие новые законодательные акты. Или (в который раз?) тщательно анализирует материалы судебного процесса, чтобы завтра высказать мнение о дальнейшей судьбе человека. В этот тихий после напряжённого дня час хорошо думается. И он не спешит. Он должен прийти единственно верное решение.

В 1984 году за достигнутые успехи и высокий профессионализм Михаилу Дмитриевичу было присвоено звание заслуженного юриста РСФСР.

Его богатый опыт и знания остались востребованными и после увольнения с военной службы в 1985 году. Дальнейшая жизнь связана с Приморским краевым судом, где он работал сначала в качестве консультанта, а затем помощником судьи, занимаясь вопросами надзора за судебными постановлениями по уголовным делам и активно применяя на практике свой огромный опыт и недюжинную работоспособность.

Лишь в 2004 году Михаил Дмитриевич позволил себе улететь на заслуженный отдых.

К сожалению, ветеран вот уже несколько лет как нет с нами. Но светлая память о нём навсегда останется в сердцах всех работников военной прокуратуры флота.

Полковник юстиции А.КАМЫНИН, помощник военного прокурора ТОФ (по связям с общественностью).

ким флотом вице-адмирал Сергей Авакян. По окончании концерта, когда артисты устроили музыкантам настоящую овацию, он подплыл на сцену, чтобы от имени всех морвок поблагодарить гостей за бесценный подарок, который они преподнесли своим виртуозным исполнителем мастерством.

- Пока Россия имеет такие бесценные таланты, - подчеркнул Сергей Исифович, - русский народ непобедим!

Также командующий ТОФ вручил музыкантам памятные сувениры - символы Российского флота и букеты цветов.

Гости также поделились своими впечатлениями после выступления.

- Нам заволновало, что высокие руководители Вооружённых Сил России находят время прийти на наши концерты. Это демонстрирует уровень отношения к культуре армии и на флоте, - сказал Валерий Гергиев.

- Выступать перед военнослужащими для нас большая честь. И особенно приятно и удивительно в зале दर्шла полная тишина, - добавил Денис Мацуев.

Среди слушателей в зале находился командующий Тихоокеан-

ским флотом вице-адмирал Сергей Авакян. По окончании концерта, когда артисты устроили музыкантам настоящую овацию, он подплыл на сцену, чтобы от имени всех морвок поблагодарить гостей за бесценный подарок, который они преподнесли своим виртуозным исполнителем мастерством.

- Пока Россия имеет такие бесценные таланты, - подчеркнул Сергей Исифович, - русский народ непобедим!

Также командующий ТОФ вручил музыкантам памятные сувениры - символы Российского флота и букеты цветов.

Гости также поделились своими впечатлениями после выступления.

- Нам заволновало, что высокие руководители Вооружённых Сил России находят время прийти на наши концерты. Это демонстрирует уровень отношения к культуре армии и на флоте, - сказал Валерий Гергиев.

- Выступать перед военнослужащими для нас большая честь. И особенно приятно и удивительно в зале दर्шла полная тишина, - добавил Денис Мацуев.

Среди слушателей в зале находился командующий Тихоокеан-



ЗНАЙ НАШИХ!

Тихоокеанцу вручили ключку «Адмирала»

Сборная команда органов безопасности по Приморскому краю победила в хоккейном турнире памяти подполковника Романа Клиза

Роман Владимирович был инстинктом вращающейся любительского хоккея в УФСБ РФ по Приморскому краю. 17 октября 2008 года он погиб при выполнении боевых заданий на территории Республики Ингушетия. Товарищи решили увековечить память о нём ежегодным проведением хоккейных турниров.

Право называться победителями каждый год отстаивают хоккеисты из Хабаровского и Приморского краёв. Нынешний, шестой турнир прошёл на главной площадке концертно-спортивного комплекса «Фетисов-Арена». В нём участвовало четыре команды: сборные органов безопасности по Приморскому и Хабаровскому краям, команды центра связи ФСБ и авиационной ФСБ.

На протяжении двух дней проходили встречи хоккеистов. Все матчи были напряжёнными, их результаты непредсказуемы. В итоге по сумме набранных очков победу одержала сборная органов безопасности по Приморскому краю. По статистике турниров, это уже шестой её победа.

Во время тактового стало возможным благодаря секретному оружию команды «е ракетке» старшему лейтенанту Александру Борборкину. Ведь именно так в хок-

кее принято называть скоростных и точных игроков. Он либо стал автором большинства шайб, либо его передачи они были забиты.

Ещё будучи курсантом ТОВМИ офицера С.О.Макарова и на старте офицерской карьеры Александр участвовал в ледовых батальных на стороне флотской сборной «ТОФ».

Судейская коллегия высоко оценила мастерство офицера, назвав его лучшим игроком турнира, а губернатор Приморского края Владимир Мисюлевский вручил ему ключку хоккейного клуба «Адмирал».

Лучшим игроком признали Вячеслава Яковлева, Дмитрия Ульянова удостоили звания лучшего нападающего, лучшим защитником стал Марк Егтягин.

«Серебря» завоевала сборная команда центра связи ФСБ, «бронза» - у сборной органов безопасности России в Хабаровском крае.

Награды и подарки хоккеистам вручали начальник управления ФСБ России по Приморскому краю генерал-лейтенант Игорь Колосов и митрополит Владивостокский и Приморский Венедикт.

Игроки по сложившейся традиции вручили подарки всем подполковнику Клиза Олдуге Викторовне и его сыну Макару.

Светлана ПОГРЕБНАЯ.

БОЕВАЯ ВАХТА
Газета Красноярского Тихоокеанского флота России

ОТВЕТСТВЕННЫЙ РЕДАКТОР
Ю.М.ТРАКАЛО

Газета зарегистрирована Министерством печати и информации РФ. Регистрационный №01968.
Адрес редакции: 690900, г. Владивосток-90, Посетская, 22.
E-mail: tvf@t6.mil.ru

Депутат редактор Н.Плюсюва.
Макет Н.Журов.
Выпускающий Л.Безручко.
Вёрстка С.Стрелец, И.Преснякова.
Корректоры Л.Леман, Р.Долгоносикова.

ТЕЛЕФОНЫ:
(423) 214-42-00.
Отдел боевой подготовки и службы флота - 221-66-66.
Отдел общественно-политической информации, социальных проблем и истории флота - 221-69-12.
Собственный корреспондент в г. Фокино - 8-914-732-68-99.

УЧРЕДИТЕЛЬ - Министерство обороны Российской Федерации

Газета распространяется в Приморском, Камчатском, Хабаровском краях, Сахалинской области.

«Боевая вахта» №17 (1949) 17 мая 2014 г. 48 стр. Тираж - 4500 экз. Свободная цена.

Время подписания в печать: по графику - 13.00, фактически - 13.00.

Издатель - САО Издательский Дом «Корпус» 123030, г. Москва, Хоровое шоссе, 38